

## Если хотите обсудить тему о главных книгах индиго

Послан Fialka - 29.02.2008 00:53

---

Если хотите обсудить эту тему:

[indigo.su/index.php?option=com\\_fireboard&&Itemid=34&&func=view&&id=67&&catid=9](http://indigo.su/index.php?option=com_fireboard&&Itemid=34&&func=view&&id=67&&catid=9)

то пишем тут...

=====

## RE: Если хотите обсудить тему о главных книгах инд

Послан Fialka - 29.02.2008 03:05

---

ДЕТИ ИНДИГО - Новые дети пришли

Авторы - Ли Кэрролл/Джен Тоубер

“Опубликованная в середине 1999, это восьмая книга Ли Кэролла и первая книга Джен Тоубер на тему, по которой мы получили наибольшее количество писем после его публикации, Партнерство с Богом. Глава 7 данной книги рассказывает о духовной эволюции новых детей цвета “индиго”;

Дети-индиго - это мальчишки и девочки, показывающие новый и необычный набор психологических качеств, обнаруживающие поведенческие паттерны, никогда не упоминавшиеся прежде. Данный паттерн - исключительно необычная особенность, призывающая родителей и учителей изменить их отношение и принципы воспитания этих малышей, чтобы помочь им в достижении баланса и гармонии в жизни, и в предотвращении фрустрирующих ситуаций.

В этой ломающей стереотипы книге, Ли и Джен отвечают на многие часто задаваемые вопросы, касающиеся детей-индиго.

1. Можем ли мы считать действительностью эволюцию, происходящую с нашими детьми сегодня?
2. Действительно ли эти дети находчивее, чем были мы в их возрасте?
3. Как получается, что многие из наших детей сегодня кажутся “чудиками образовательной системы”?

4. Почему столько талантливейших детей имеют сегодня диагноз "синдром дефицита внимания" (ADD)?

5. Действительно ли найдена реальная альтернатива риталину?

На протяжении всей своей работы, они, все вместе (доктора, педагоги, психологи и др.), вносят замечательные идеи, проливающие свет на феномен детей-индиго. Эти дети действительно особенные, об этом говорит высокий процент всех детей, рожденных сегодня по всему миру. Они приходят "зная" кто они такие - поэтому мы должны их принять и признать, возрадоваться их исключительным качествам и вести в мир с заботой и любовью.

Родители имеющие необычайно одаренных и активных детей, просто ОБЯЗАНЫ прочитать эту книгу!"

Содержимое поста отредактировано: Fialka, в: 29.02.2008 03:10

=====

**RE: Если хотите обсудить тему о главных книгах инд**

Послан Fialka - 29.02.2008 03:06

---

Дети Индиго

"Если Вы это читаете, то скорее всего, Вы думаете, "Ну и что теперь, очередная занудная книга о том, как общество меняет наших детей?" Это не так. Это более захватывающее, хоть и необычное, изменение в основе человеческой природы, которое уже выявлено и задокументировано организациями, которые владеют методиками, чтобы это сделать. Мы предлагаем Вам самим убедиться в этом по мере чтения.

-----

Джен и я являемся лекторами и авторами книг по психологической помощи самому себе. Последние шесть лет мы путешествовали по свету, выступая перед большими и маленькими аудиториями. Мы общались с людьми разных культур, говорящими на разных языках. Мои сыновья уже выросли и покинули родное гнездо. У Джен никогда не было детей, что что-то ей всегда подсказывало, что она будет с ними работать ( и она была права). Ни одна из шести изданных книг не касалась проблемы детей, поскольку наша специализация в другом. Таким образом как же вышло, что мы являемся авторами этой книги?

Работая психологом-консультантом и проводя много времени с людьми, нельзя не заметить возникновение у людей определенных паттернов поведения, которые затем становятся предметом твоей работы. Наша работа, как и работа Луизы Хей, издавшей эту книгу, касается проблем самосовершенствования и роста самооценки. Мы вселяем в них надежду, даем им силу подняться выше того уровня, нередко весьма невысокого, который они сами для себя определили. Наша деятельность, не будучи связана с религией, способствует духовному

возрождению и вдохновляет людей на то, чтобы поверить в свои силы и обратиться к Богу внутри себя, прежде чем искать решение своих проблем где-то снаружи. Мы говорим о самовосстановлении и избавлении от тревожности в нашем нестабильном и спокойном мире. Это потрясающе благодарная работа и она заставляет нас обратить внимание кое на что.

Несколько лет назад люди начали говорить о каких-то специфических проблемах со своими детьми Скажете: ну и что в этом нового? Дети нередко являются и великим благословением и величайшим вызовом. О детской психологии и воспитании детей написано множество книг. Но то, что заметили мы - это совсем другое..

Нам стали все чаще говорить о детях какого-то "нового" типа, или о новых проблемах, возникающих у родителей с детьми. Сложности возникали при общении между взрослым и ребенком не вяжались с опытом общения между "отцами-и-детьми" нашего поколения. Мы игнорировали эту информацию до тех пор, пока об этом не заговорили профессионалы, имеющие дело непосредственно с детьми. Они также отмечали определенные странности. Many were exasperated and at their wit's end. Профессиональные воспитатели всех национальностей, некоторые из которых проработали по специальности более тридцати лет, также рассказывали нам подобные истории, о том, что что-то отличает новых детей. Затем мы увидели, что случилось ужасное. Когда эти "новые" проблемы обострились, появилась подавляющая предрасположенность к тому, чтобы бороться с этим посредством употребления детьми легальных наркосодержащих средств! (медикаментозное лечение)

Прежде всего, предположим, что это признак культуры, отражающий происходящие в Америке перемены. Часть нашего великого американского темперамента состоит в гибкости американцев по отношению даже к значительным изменениям, чего нельзя сказать о других странах. Спросите сегодня любого школьного учителя он скажет вам, что образовательная система нуждается в коренном преобразовании. Возможно, время и пришло, но это не революционная новость и не она побудила нас написать эту книгу.

Джен и я работаем с индивидуальностями и держимся в стороне от политики или даже от проблем окружающей среды. " Это происходит не потому, что нам это не интересно, просто наша деятельность как консультантов и лекторов направлена прежде всего на персональную помощь каждому мужчине или женщине (даже если общение и работа с ними проходит внутри больших групп). Мы всегда основывались на том, что каждый гармоничный человек с позитивным отношением к жизни и благополучный в целом, способен изменить в себе что угодно, что он сочтет необходимым и очень энергично. Другими словами, даже самые грандиозные социальные изменения берут начало в мыслях и сердце определенного человека.

Кроме того, мы считали, что даже если действительно с детьми происходят какие-то грандиозные изменения, возвестить об этом и обсудить в своем кругу должны в первую очередь профессионалы и исследователи в этой сфере. Несколько лет мы ждали отчетов и статей об "особенностях новых детей" в изданиях о дошкольном и школьном образовании. Этого не произошло, по крайней мере в той степени, чтобы это бросалось в глаза, и не таким образом, чтобы дать знать об этом родителям и педагогам.

Так как этого не произошло, мы укрепились в мысли, что наши наблюдения не так широко распространены как мы думали и решили забыть о том, что дети - не наша специализация. Нам потребовалось несколько лет, чтобы изменить свое мнение и признать что есть кто-то, кто хотя бы собирает информацию и отчеты об этом. Мы нашли таких людей!

Как вы видите, к созданию этой книги привело определенное количество \*уПС\*торов. Мы надеемся, что вы поерите нам когда мы будем говорит о вещах "происходящих повсюду,но

необъяснимых &quot;

Мы же пришли к следующему:

- Это не чисто американский феномен. Мы лично наблюдали его на рех континентах.
- Видимо, он проходит через культурные барьеры (включая языковое разнообразие).
- Он не привлекал всеобщего внимания благодаря тому, что он не вписывается в парадигмы современной психологии, считающей модели человеческой психики неизменными. Как правило, общество готово поверить в эволюцию, но только бывшую в прошлом. Мысль, что возможно новое человеческое сознание постепенно приходит на планету в настоящее время - , проявляясь в наших детях - консервативное общество даже не рассматривает.
- Феномен продолжает развиваться - фиксируются все новые данные.
- Он существует уже достаточно долго, чтобы его начали изучать профессионалы.
- Есть уже ответы на некоторые вопросы.

По указанным выше причинам, мы начинаем предоставлять вам лучшую из имеющейся у нас информации по этой проблеме, безусловно во многих точках. Насколько нам известно, это первая книга посвященная детям-индиго. По мере чтения, многих заинтересует представленная информация, и мы искренне надеемся, что этот предмет будет гораздо полнее и квалифицированно исследован в будущем.&quot;

=====

## RE: Если хотите обсудить тему о главных книгах инд

Послан Fialka - 29.02.2008 03:09

---

НА ПРАЗДНОВАНИИ ИНДИГО - Дополнительные истории, наблюдения, сообщения о детях-индиго

25 сентября, 2001

&quot;Это 10-я книга Ли Кэррола и вторая книга серии о детях-индиго, написанных с Джен Тоубер.

Сегодня уже сотни и тысячи читателей насладились первой книгой Индиго Дети. Она не только возбудила интерес множества людей по всему миру, в отношении глубоких изменений в сознании, проявляющихся в этих особенных детях, но также указала направление для взаимодействия с такими детьми родителям, учителям и воспитателям.

Итак, чтобы вы сделали с тысячами писем, историй, наблюдений, поступивших от родителей,

педагогов и других людей об их опыте общения с Индиго? Ну... конечно же, вы бы написали вторую книгу! На праздновании Индиго это сборник эссе, статей, и личных наблюдений феномена Индиго. Без сомнения мы будем еще извывать академично-ориентированные книги о детях-индиго в будущем, но сейчас нам захотелось остановиться и поприветствовать этих детей, их образ мышления, действия и все, что они несут в нашу жизнь.

Это не просто познавательная книга, она вдохновляет, учит и вызывает на откровенный диалог. Дети-индиго - неотъемлемая часть позитивных изменений нового тысячелетия и, мы надеемся, что приветствовать и поздравление этих детей - лишь малая часть, которую вы можете для них сделать. &quot;

Содержимое поста отредактировано: Fialka, в: 29.02.2008 03:10

=====

**RE: Если хотите обсудить тему о главных книгах инд**

Послан Fialka - 29.02.2008 03:12

---

**ПРЕДСТАВЛЕНИЕ - На праздновании индиго**

&quot;Это вторая изданная нами книга о детях-индиго, но однозначно не последняя. Другими словами, мы немного смещаем акцент, и собираемся представить вам информацию, полученную от родителей, одновременно с глубокой мудростью от учителей и профессионалов. В то время, как первая книга разъясняла предмет индиго, эта книга менее насыщена академическими \*упс\*тами, но более веселая. Мы имеем в виду именно юмор 😊

Джен и я хотели бы верить, что каждый, кто держит в руках эту книгу, уже прочел первое произведение Индиго Дети, выпущенную этим же издательством (Hay House).

Мы не можем этого допустить, поэтому, если вы спрашиваете &quot;что еще за индиго-дети&quot;, мы вратце процитируем бестселлер 1999 года - книгу &quot;Дети Индиго&quot;.

**ОБЗОР:** Джен и я являемся лекторами авторами книг по психологической помощи самому себе. Работая психологом-консультантом и проводя много времени с людьми, нельзя не заметить возникновение у людей определенных паттернов поведения. В итоге это неизбежно складывается в &quot;большую картину&quot;.

Ка мы уже говорили в прошлой книге, нам стали все чаще говорить о детях какого-то нового типа или, как минимум, о новых проблемах, возникающих у родителей при общении с детьми. от Сложности, возникающие при общении взрослых и детей, были очень непредвиденными и нетипичными по сравнению с тем, , что в свое время переживало наше поколение или даже поколение следующее за нами.

Многие родители посердились себе, да и дело с концом. Воспитатели всех наций, многие из которых работают по специальности более тридцати лет, также рассказывали нам подобные истории... о том. что что-то происходит с детьми..

Мы пришли к выводу, что это не ограничивается американскими детьми, ведь в поездках по всему миру мы разговривали со многими людьми на эту тему. Даже азиатская культура, казалось бы, воспитывающая всеми социальными устоями детей в страхе и уважении к родителям, начала показывать подобные поведенческие аномалии. (См. главу 😊)

Итак, мы написали "Детей Индиго" и получили потрясающую помощь от многих известных авторов, высоко образованных, and ученых, воспитателей, докторов-философии, магистров, и всех, кто ежедневно имеет дело с детьми.

Мы старались дать лучшую информацию из всего, что узнали по предмету, который, мы знаем, сам по себе является очень спорным. Как-никак, кого бы мы не подключаем, они гвоорили"извините, но мы думаем, что человеческое сознание развивается и дети - лишь доказательство тому. ”

Конечно, мы были правы, и этот вопрос действительно очень спорный и мы получили немало почты как с презрением и ненавистью, так и в избытке благодарностей за спасение детских жизней, все в одной почтовой сумке... Что бы вы с этим сделали? Ответ прост: выкинуть все, что тебе не нравится, а то, что получше - выкладывать на своей веб-странице! (авторский юмор)

Одним из \*упс\*торов внушающих доверие было то, насколько хорошо приняли первую книгу. book was accepted so well. В течение месяца она разошлась по всему миру, была переведена на многие языки и опередила по продажам все книги, написанные нами ранее. По нашему мнению, это означает, что людям пришлось кстати это сообщение."

=====